

永不间断 李生建 郑州市第二人民医院党委书记 院长 入党时间：1974年

红七月我宣誓 信念铭于心，使命践于行，用医院发展的丰硕成果铸党魂。

她是一名奋战在基层医疗战线上的女院长，她更是一名永不间断的共产党员，她和她的团队带领一家省会城市医院谋求新发展、实现大跨越。

她就是郑州市第二人民医院党委书记、院长李生建。接任院长之际，正值医院搬迁航海路新址，百废待兴，她带领全院职工以患者需求为导向，以“大专科、强综合”为发展思路，抢抓机遇，真抓实干，加快学科建设，提高服务质量，在原郑州行政学院校舍的基础上，克服条件限制，突破发展瓶颈，使医院迅速成长，成为拥有27个病区、800张病床、省会西南地区最大的综合性医院，以优异的成绩向党和人民交了一份满意的答卷。

医院这条船要想平稳地往前行驶，就要有自己的特色

眼前的李生建显得有些疲惫，却很优雅。她说，这些年，她的确“很累”，可谈及医院，她渐渐地浮现出来。

“医院这条船要想平稳地往前行驶，就要有自己的特色。”李生建说，病人来医院的最大目的就是看好病。作为医院，要让人民群众真正满意，就必须不断强化专科建设，磨砺精湛技术，叫响服务品牌。几年来，他们不断挖潜，创新发展，探索出了一条以大专科、多元化、综合性为一体的“特色兴院”新路子。

为增强医院的特色，她还带领业务骨干，先后赴全国各地，考察先进医院管理经验，与专家交流学科建设，科研规划，成功与天津眼科医院、广东省人民医院、广州华侨医院、温州医学院视光中心等国内知名医院建立合作关系。在李生建的亲自参与组织策划下，2010年，医院成功召开两次全国性眼科学术大会，医院眼科科研实力进一步增强。

申请项目、开发技术，为中原大众更好服务

2010年底，在她的带领下，医院成功申办卫生部卒中筛查与防控工程项目，为中原地区的贫困卒中高危人群免费筛查。今年7月，卫生部白内障复明工程“健康快车”将首次停靠省会城市，将为1000余名白内障患者实施全免费手术，为患者减轻经济负担。

李生建告诉记者，在新技术方面，医院十分重视科研，以制度保障创新，以奖励激励创新，2010年医院开展66项新技术，获得省级科技成果5项，以科研带动学科发展，提升服务质量。“糖尿病微创手术、手术治疗高度近视、产前诊断与干预、眼科内窥镜技术……这些新技术让患者可以享受国内外最先进的医疗服务，造福中原百姓。”

与此同时，该院很多学科带头人在自己的领域取得了可喜的成果，在全国和省市享有很高的声誉，一部分年轻专家正在脱颖而出，在业界的影响和地位正在加强和巩固。

为医院跨越式发展，勾勒出了发展规划

如今，郑州市第二人民医院的发展已经进入一个全新的时代。李生建说：“今年，医院新病房大楼被列为市政府跨越式发展新三年计划重点工程，1000张床位的住院部将为病人提供良好的就医环境，运河新区分院也将列入建设规划，满足病人需求，为人民群众提供更好的服务。”同时，该院已经勾勒出了未来的发展规划。“未来的发展还是要加大品牌创新和品牌培育的力度，以品牌战略推动医院的综合发展。”

谈到这些辉煌的发展，李生建又变得很谦虚：“正是有了一个坚实的领导团队，一个勤于奉献中层干部团队，一个爱岗敬业的职工团队，我们才能有今天的成就和明天的辉煌。”

这就是李生建，靠着不一般的敬业、凭着不一般的勤奋，以共产党员的坚定信念，纵横在医疗卫生界。

本报记者 王婷



红七月 我宣誓 在以后的工作中更尽使命，做个有用的人。

做勇于创新的带头人

程长山 郑州旅游集团、柏茂庄园董事长 入党时间：1985年

程长山从1999年就开始了人生创业的旅程。

1999年他因病退职后不久，一次很偶然的机会他参团到海南岛旅游，正是这一次旅游，让他爱上了旅游行业。几经思考后，他开始了第一次创业，一年后在海南旅游线上收获人生中数目不小的“第一桶金”，这就是后来让众多市民熟知的“天之涯旅行社”。

“十年磨一剑”，去年1月，他牵头组建了我市第一家旅游集团——“郑旅国际旅游集团有限公司”，说起来容易，真正走到这一步，他付出了很多努力。他以一个共产党员的先锋模范作用，以身作则带领队伍。他狠抓企业管理，严格实施“因事设岗、以岗择人、人随岗走、以岗定薪、岗变薪变”的改革举措，他专门制订了公司员工行为规范、员工守则、岗位职责等规定，还特别推行了岗位责任目标考核制度，大大激发了员工的工作热情。同时，通过加强企业文化建设、活跃员工业余文化生活等形式，强化员工思想教育等工作，全员职工的爱岗敬业责任意识大大加强。

他始终坚持诚信经营，以“质量第一、服务至上、优质高效、注重信誉”为经营宗旨，以旅行社、景区开发为支柱，遵循“主业为本、多种经营、各业并举、全面发展”的经营方针，积极做好各项开创性工作，不断增强企业整体实力。他始终坚持“以质量占领市场、用品牌赢得客户”的经营理念，努力学习先进管理经验和模式，从而练就了把握市场机遇的能力，这为他的创业发展安上了腾飞双翼。郑旅集团成立后，他先后收购了3家全资子公司。经过两年的不懈努力，公司实力不断增强，他又控股了巩义柏茂庄园，打造的豫西抗日根据地纪念馆近期将对外开放。

注重公司建设的同时，他没有忘记和谐社会的建设，积极参加社会公益事业活动，成立了省慈善总会郑旅慈善基金，让贫困儿童能够有学上，免费组织市聋哑学校的孩子们走进大自然，感受社会的温暖。曾被省慈善总会授予“慈善爱心先进企业”称号。“做人要诚信知恩，更要懂得回报，要承担更多社会责任，这是一个负责任的企业应该做到的。”程长山如是说。

为使企业更具有凝聚力，集团目前已向市旅游局申请成立了党支部和工会，期待让党组织和工会组织在企业充分发挥战斗堡垒作用和桥梁纽带作用。 本报记者 王婷

在中原这片热土上，有一支用青春与热情建设文明彩桥的队伍——郑州联通客户事业部。在事业部里，有一名锐意进取、勇于创新的带头人，他以春风化雨般的优质服务赢得用户的理解与信任，以优秀党员标准要求，用真情回馈社会。他就是郑州联通客户事业部客户经理——刘有灿。

作为一名客户经理，刘有灿勤勤恳恳、爱岗敬业、严谨求实，曾多次被联通公司授予“金牌客户经理”、“先进员工”等荣誉称号，同时还获得了“郑州市五一劳动奖章”；作为一名共产党员，他始终以一名优秀共产党员的标准要求自己，在政治理论学习、联系群众和遵纪守法等各方面都较好地发挥着共产党员的先锋模范作用，以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩，得到广大干部群众的普遍好评。

刘有灿深知，党员形象，从一定意义上说，就是岗位形象。一个党员在本职岗位上发挥了先锋模范作用，就为群众树立了良好的榜样。作为一名有着26年党龄的老党员，他坚持学习党的路线、方针和政策，用邓小平理论和“三个代表”重要思想指导自己的工作，用党的一系列理论来丰富自己的政治头脑，牢固正确的世界观、人生观和价值观，坚定共产主义信念。

在平时的生活中，他时时刻刻用党员的标准严格要求自己，不断加强党的观念，加强党性修养，按照党章的规定履行党员义务，严格遵守党的纪律，执行党的决定，珍惜党员的光荣称号，以新时期保持共产党员先进性的具体要求鞭策自己，不断提高综合素质和业务能力，维护党的团结统一，积极完成党的各项任务。把每一位老党员、优秀党员当作自己的折射镜，树立自我的人格魅力，无论是工作还是生活中都力求率先垂范，发挥着一名共产党员应有的先锋模范作用。

在做好本职工作的同时，刘有灿还努力将共产党员的先锋模范作用发扬光大，把加强和改进党的领导能力贯穿于具体的日常工作中，最大限度地发挥好、调动好党员的先锋模范作用，鼓励和引导每一位党员做好本职工作。

刘有灿是乐观地面对生活和工作，用自己的实际行动，始终保持着甘愿牺牲、勇于奉献的精神。以“企兴我荣”的主人翁精神，时时激励自己，鞭策自己，指导自己，用自己的一言一行塑造了郑州联通良好的企业形象，谱写了一位优秀共产党员的绚丽篇章。 本报记者 韩洋



红七月我宣誓 党员形象就是岗位形象，发挥先锋模范作用，力争在群众中树立良好榜样。

把党旗印在心中 把群众放在心上

刘有灿 郑州联通客户事业部客户经理 入党时间：1985年



“狭路相逢勇者胜，只要一往直前，成功便会幸运地降临。不管面对什么样的环境，我们都需要亮剑精神。”河南智通汽车销售服务有限公司党支部书记兼董事长常凤山经常这样激励他的员工，因为他，他始终坚信：“只要勇往直前就能成功。”

激情燃烧 成就商海精英

常凤山说，自己也曾在事业部门供过职，在当时市场经济大潮冲击下，他真切地触摸到了党中央大力发展私营经济的脉搏，清楚地看到了中国改革开放后的市场经济发展前景。像当时的很多年轻人一样，怀揣梦想，毅然投身商海。

从最初的汽车配件销售干起，到汽车修配，再到智通董事长，可谓是一路艰辛。常凤山用自己无尽的精力和辛勤的汗水，百折不挠地搏击市场经济大潮。历经11年的发展，智通逐步发展为集汽车销售、汽车维修、汽车保险、二手车置换等为一体的广州本田特约销售服务店，成为河南省广州本田18家店面中唯一一家通过ISO9001质量体系验证的企业。而作为智通掌门人的常凤山也把自己历练成一位“志存高远、自强不息”的企业家，成为商海精英。

抓好党建 促进企业大发展

河南智通汽车销售服务有限公司是由小到大一步步发展起来的非公有企业，作为党员的常凤山清醒地认识到，企业要想做大做强，必须培育一支政治素质高、业务技术精的员工队伍，实现这一目标，最有效的途径就是通过企业党支部，依靠党组织在政治上的感召力、组织上的凝聚力、纪律上的约束力，为企业的稳步、健康、快速发展保驾护航。智通公司于2006年12月组建了党支部，支部成立五年来，因表现突出，先后被河南省委、中原区委评为“先进基层党组织”，被三官庙党工委评为“五好基层党组织”。在各项工作中更是充分发挥党员的先锋模范作用，为广大员工树立学习的榜样。通过开展“岗位练兵、技术比武”活动，提高了党员先锋岗上争先锋、岗位争先促发展的积极性，进而公司形成员工在岗位上“比、学、赶、帮、超”的良好氛围；大力开展“党员奉献在一线”活动，引导党员立足岗位，积极工作，成为推动企业发展的骨干。

创先争优 提高企业美誉度

“有承诺、有兑现，诚信至上”这一直是常凤山做人、做事的准则。从单一的代销售整车开始，常凤山就坚持一个理念：智通卖的不仅是汽车，还有诚信，只有诚信经营才会带来企业的良性发展。常凤山将党性原则诠释为对消费者的关爱和责任，始终以高标准、高效率、严要求、全方位服务客户为经营目标，以售后服务为中心，始终将客户满意度放在第一位。

常凤山积极组织多方力量，联系市公安局车辆管理所，出资50万元兴建了400平方米的交通事故快速理赔中心和新车入户业务的办公场所，为周边的汽车经销商提供了上牌服务，减少了汽车的流动，为缓解郑州市的交通压力做出了积极贡献。快速理赔的成立，得到了各级领导的肯定，先后有不少相关领导来检查指导工作。

由于成绩显著，河南智通被郑州市维修行业协会推举为副会长单位；连续五年被省工商局评为“重合同守信誉企业”；连续六年被3·15汽车活动组委会评为“十佳放心汽车消费环境单位”，多次被郑州市主流媒体评为“金牌经销商”、“诚信消费单位”等；被省工商部门评为“重合同、守信用”企业，被中原区评为纳税“先进单位”等。 本报记者 冉红政

志存高远 自强不息

常凤山 河南智通汽车销售服务有限公司党支部书记兼董事长 入党时间：2006年7月

红七月我宣誓 有承诺、有兑现，诚信至上。

